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Обзор документа



С 1 сентября 2013 г. дошкольное образование стало уровнем общего. С 1 января 2014 г. действует соответствующий федеральный государственный стандарт.

В силу нового Закона об образовании программы разрабатываются по указанному стандарту и с учетом примерных программ. Последние по результатам экспертизы включаются в специальный реестр.

Таким образом, примерные основные программы дошкольного образования являются учебно-методической документацией. Она позволяет организации эффективно организовать учебный процесс в соответствии с требованиями стандарта.

Предполагается, что в течение 3 месяцев после утверждения проекта приказа Минобрнауки России о разработке примерных программ, об их экспертизе, о ведении реестра экспертизу пройдут не менее 2 примерных программ.

Законом устанавливается период до 1 января 2016 г., в течение которого в соответствие с актом нужно привести наименования и уставы учреждений. Лицензии и аккредитационные свидетельства необходимо переоформить.

Остались неурегулированными вопросы контроля и оценки качества дошкольного образования. Многие правила в связи со вступлением в силу федерального стандарта потеряли актуальность.

В связи с этим Минобрнауки России считает преждевременным требовать от организаций немедленно привести свои уставные документы и программы в соответствие со стандартом.

